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Questionnaire for students at the Department of Economics

Oppdatert: 31. mai 2023 kl. 10:45

Which year are you on?
Antall svar: 149

Svar Antall % av svar
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Would you rather have one/several textbooks per course, or rather a combination of articles, lecture
notes, and books as your curriculum?

Antall svar: 149

Svar Antall % av svar

Other (answer below) 14 9.4% - 9.4%

A combination 57 38.3% _ 38.3%
Articles + lecture notes 15 10.1% - 10.1%

Textbooks 63 42.3% _ 42.3%

What do you think about lecturers adding additional articles as "reading for those with extra interest"?
Antall svar: 149

Svar Antall % av svar

Other: 0 0% 0%

1 wish they would extend the compulsory
15 10.1% - 10.1%
curriculum to include relevant articles

1 think it's exciting, and nice for those who

want suggested readings outside the 53 35.6% 35.6%

curriculum

I don't read it myself, but it doesn't bother me

52 34.9% 34.9%

that it's there for others to read

I find it confusing, they should stick to what's
29 19.5% B
relevant to the exam

Side: 1/3



What do you think about the balance between verbal and mathematical reasoning in lectures, seminar
papers and exams?

Antall svar: 149

Svar Antall % av svar
I would like more verbal reasoning 75 50.3% _ 50.3%
I would like more mathematical reasoning 30 20.1% _ 20.1%

I'm pleased as itis 44 29.5% _ 29.5%

How useful do you find the compulsory tuition activities?

Antall svar: 149

Svar Antall % av svar

47 %

Very useful 70 47%

Somewhat useful 51 34.2% _ 34.2%
Neutral 22 14.8% - 14.8%

Useless 6 4% . 4%

Do you want one big compulsory tution activities in each subject; several small compulsory tuition
activites; or no compulsory tuition activies and rather one or more optional ones?

Antall svar: 149

Svar Antall % av svar
One or more optional tuition activities 34 22.8% _ 22.8%
Several smaller tuition activities 62 41.6% _ 41.6%

35.6%

One big tuition activity 53 35.6%
Would you prioritise more economic history or more data science on the curriculum?

Antall svar: 149

Svar Antall % av svar

I would like more economic history 65 43.6% _ 43.6%
I would like more data science 84 56.4% _ 56.4%



Would you like the curriculum to be more interdisciplinary, and if so, with which other fields of study?
(Choose one or several)

Antall svar: 149

Svar Antall % av svar

Other (answer below) 9 6% - 6%

None 5 3.4% . 3.4%

Data science 81 54.4% _ 54.4%
Law 51 34.2% _ 34.2%
International studies 46 30.9% _ 30.9%
Development studies 35 23.5% _ 23.5%

Psychology 38 25.5% _ 25.5%

Economic sociology & anthropology 35 23.5% _ 23.5%

History of economic thought 34 22.8% | P

Economic history 49 32.9% _ 32.9%

Political science & political economy 66 44.3% _ 44.3%



